
ПОСТ-РЕЛИЗ ЯРМАРКИ ВАКАНСИЙ
24 января  на первой площадке Морского технического колледжа имени адмирала Д.Н.Сенявина (пр. Народного Ополчения, д. 189) была проведена «Ярмарка вакансий» для курсантов выпускных групп по профессиям «Матрос», «Моторист (машинист)», «электрик судовой». Мероприятие было организованно Базовым  центром содействия трудоустройству выпускников Санкт-Петербурга совместно с  представителями Агентства занятости населения Красносельского района Санкт-Петербурга.
В ярмарке приняли участие представители таких крупных компаний-работодателей, как: 

- ОАО «Северо-Западное пароходство»

 - ООО «Водоходь»,
-  ГУП «Ленводхоз» и др.
Специалисты АЗН помогли курсантам ознакомиться с имеющимися вакансиями на рынке труда Санкт-Петербурга по их профессиям и выбрать подходящие методом экспресс-подбора. Психолог АЗН прочитала лекцию о коммуникативных правилах при собеседовании  с работодателями, дала рекомендации по правильному оформлению резюме.
Начальник отдела по взаимодействию с работодателями познакомил курсантов с услугами АЗН, которые они могут получить по окончанию учебного заведения.

Сотрудничество с АЗН Красносельского района Санкт-Петербурга с СПБМТК продолжается третий год, за это время была проведена большая совместная работа по оказанию помощи курсантам колледжа в поиске подходящих вакансий, а так же регулярно проводится работа по профориентации обучающихся, повышению их мотивации к успешному освоению выбранной специальности/профессии.

БЦСТВ СПб и АЗН всегда рады помочь всем выпускникам в содействии в трудоустройстве!
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