Шаги к профессиональной карьере
В БЦСТВ СПб обсудили вопросы трудоустройства  выпускников с инвалидностью и ОВЗ, а также   особенности взаимодействия с работодателями по организации рабочих мест для данной категории выпускников ПОУ Санкт-Петербурга.

20 февраля в ТЦ «Миллер» (проспект Испытателей, дом 30) прошел семинар с руководителями ЦСТВ ПОУ по вопросам организации работы по содействию в трудоустройстве выпускников Санкт-Петербурга, построению индивидуальной траектории развития профессиональной карьеры выпускника, в том числе для лиц с инвалидностью и ОВЗ, организации мониторингов распределения выпускников Санкт-Петербурга по каналам занятости.

Мероприятие было организовано Базовым центром содействия трудоустройству выпускников Санкт-Петербурга совместно с Санкт-Петербургским государственным  автономным учреждением «Центр занятости населения Санкт-Петербурга» и «Благотворительным фондом помощи больным детям и социальной адаптации инвалидов и пожилых людей «Софья». Семинар был посвящен: вопросам ознакомления участников с новыми нормативно-правовыми актами по трудоустройству людей с инвалидностью; проектирования индивидуальной траектории профессиональной карьеры выпускников с учетом рекомендаций работодателей; особенностям работы с людьми, нуждающимися с социальной адаптации; организации мониторингов трудоустройства выпускников в 2018 году; учета индивидуальных потребностей обучающихся при подборе вакансий.

Во второй части семинара для участников был организован и проведен мастер-класс по изготовлению гончарных предметов народного творчества. Это помогло присутствующим ознакомиться  с одним из направлений трудоустройства людей с инвалидностью, тем самым определить направления работы по построению индивидуальной траектории профессиональной карьеры выпускников данной категории.

В мероприятии приняли участие главный специалист Комитета по образованию Санкт-Петербурга К.Ф. Ибашян; начальник Базового центра содействия трудоустройству выпускников Санкт-Петербурга Е.В. Романченко; президент Благотворительного фонда «Софья» А.М. Виноградов; главный специалист по профреабилитации и занятости инвалидов ФГБУ СПб НСЭПР им. Г.А. Альбрехт В. А. Чукардин; ведущий инспектор отдела содействия трудоустройству СПб ГАУ ЦЗН Л.А.Киселева, ведущий инспектор отдела развития проектов в СПб ГАУ И.Б. Мелехин, который представил участникам семинара программу СПб ГАУ ЦТР для учащейся молодежи «Твой первый шаг в карьере»; представитель компании ООО «Алез» С.А. Ефимова.

В рамках семинара участники обменялись опытом и результатами различных направлений работы по содействию в трудоустройстве выпускников, специфику работы с данной  категорией выпускников, приняли к сведению информацию по проведению мониторингов распределения выпускников Санкт-Петербурга по каналам занятости в 2018 году.

Семинар «Содействие трудоустройству выпускников с инвалидностью и ОВЗ, завершивших обучение по программам среднего профессионального образования» имеет большое значение для работы ЦСТВ ПОУ, так как в ходе него были поставлены цели дальнейшей работы, а также определены пути решения вопросов по индивидуализации развития профессиональной карьеры выпускников.
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