ПОСТ-РЕЛИЗ

В ноябре Морском техническом колледже имени адмирала Д.Н. Сенявина была проведена серия вебинаров, посвященных поиску работы, психологическому сопровождению обучающихся при собеседовании с работодателем и адаптации на рабочем месте «Как найти себя на рынке труда».
Мероприятие состояло из четырех встреч в формате on-line: «Как найти себя на рынке труда", состоящий из 4 вебинаров:
- 15.11.21 (количество участников - 98 чел.; 32 ПОО);
- 19.11.21 (количество участников - 105 чел.; 35 ПОО);
- 22.11.21 (кол. уч-ков - 101 чел.; 29 ПОО);
- 13.12.21 (кол-во уч-ков 95 чел.; 30 ПОО).
Последняя встреча была посвящена ответам на вопросы обучающихся.
Вебинары были организованы и проведены Базовым центром содействия трудоустройству выпускников совместно с Центром занятости населения Санкт-Петербурга.
В мероприятии приняли участие более 250 обучающихся Санкт-Петербурга.
[bookmark: _GoBack]На вебинаре выступила Ольга Александровна Чернаус, руководитель отдела профессионального самоопределения и карьерного роста в Центре занятости населения г.Санкт-Петербурга с докладом «Особенности современного рынка; карьерные траектории; трендвотчинг», Кудряшова Ирина рассказала о том, что, где и как искать на рынке труда, Бугулиева Кристина, карьерный консультант, психолог ЦЗН проинформировала слушателей о том, что писать в резюме и сопроводительном письме;
Вебинары имеют большое значение для трудоустройства будущих выпускников ПОО, так как студенты узнали, что, где, когда и как искать на рынке труда.
 Надеемся, что информация, полученная на мероприятии, станет своевременным и полезным ресурсом для достижения профессиональных целей выпускника.
