ПОСТ-РЕЛИЗ

[bookmark: _GoBack]В апреле Морском техническом колледже имени адмирала Д.Н. Сенявина была проведена серия вебинаров, посвященных поиску работы, психологическому сопровождению обучающихся при собеседовании с работодателем и адаптации на рабочем месте, а также была дана презентация профессии инженер в различных отраслях экономики «Траектория карьеры».
Мероприятие состояло из трех встреч в формате on-line: 15 апреля 2021г. 13:00-14:00, 16 апреля 2021г. 13.00:14.00, 26 апреля 2021г.
Вебинары были организованы и проведены Базовым центром содействия трудоустройству выпускников совместно с Центром занятости населения Санкт-Петербурга.
В мероприятии приняли участие 85 обучающийся из 34 ПОО Санкт-Петербурга.
На вебинаре выступила с вступительным словом О.А. Чернаус, руководитель отдела профессионального самоопределения и карьерного роста в Центре занятости населения г.Санкт-Петербурга, Е.В. Корехова, профориентатор, карьерный консультант, руководитель Центра тестирования и развития «Гуманитарные технологии» в Санкт-Петербурге прочитала доклад «Образовательная траектория и пути ее формирования», Ю.С. Егорова, директор ООО «Научно-методический центр "Аксиома"», г. Москва рассказала о современных сервисах для построения образовательной траектории», А.А.Носкова, генеральный директор Образовательного портала «Postupi.online», г.Санкт-Петербург выступил с докладом «Выбор траектории получения образования для профессии», об онлайн-платформах для дополнительного образования», рассказал Ф.Г. Ханин, к.п.н., доцент Факультета международных отношений Санкт-Петербургского государственного университета, Председатель правления Фонда развития международных проектов имени А.С.Грибоедова, г.Санкт-Петербург.
Вебинары имеют большое значение для трудоустройства будущих выпускников ПОО, так как студенты узнали, что, где, когда и как искать на рынке труда.
 Надеемся, что информация, полученная на мероприятии, станет своевременным и полезным ресурсом для достижения профессиональных целей выпускника.
