ПОСТ-РЕЛИЗ

2 и 15 декабря 2021 года в Морском техническом колледже имени адмирала Д.Н. Сенявина были проведены вебинары, посвященные презентации проектов Фокус-Медиа. Проект Steam ориентирован на  обучающихся выпускных групп педагогических колледжей. По окончании обучения на проекте студенты получают гос. свидетельства о повышении квалификации. Во встрече приняли участие 35 студентов из 2 ПОО.
Второй вебинар "Моя карьера" с Фокус-Медиа был ориентирован на руководителей ЦСТВ ПОО. На мероприятии была представлена информация по новым проектам Фокус-Медиа по повышению конкурентоспособности выпускников ПОО и эффективному трудоустройству. В вебинаре приняли участие 42 человека из 40 ПОО.
Целью проекта является создание условий для равного и успешного старта уязвимой молодежи посредством развития их личных и социальных навыков, а также повышения мотивации и возможностей для трудоустройства и построения карьеры.
В рамках проекта с 2021 года будет внедрена новая программа «Путешествие Моя карьера»  для формирования у молодежи социально-эмоциональных компетенций, уверенности в себе, лидерских качеств и ответственного выбора.
Программа Steam направлена на повышение конкурентоспособности выпускников педагогических колледжей на рынке труда. Программа разработана в соответствии с Национальным проектом «Образование» в рамках задачи № 1: «Внедрение на уровнях основного общего и начального и среднего профессионального образования новых методов обучения и воспитания, образовательных технологий, обеспечивающих освоение обучающимися базовых навыков и умений, повышение их мотивации к обучению и вовлеченности в образовательный процесс».

Спикером выступили Оксана Баркалова, руководитель проектов и Алена Кандоба, координатор проекта «Фокус-Медиа», г. Москва. 
Вебинар имеет большое значение для трудоустройства будущих выпускников ПОО, так как студенты узнали информацию о новых проектах по содействию трудоустройству.
[bookmark: _GoBack]Надеемся, что информация, полученная на мероприятии, станет своевременным и полезным ресурсом для достижения профессиональных целей выпускника.
