В МТК имени адмирала Д.Н. Сенявина прошло on-line совещание с руководителями центров содействия трудоустройству выпускников  профессиональных образовательных организаций по вопросам деятельности ЦСТВ ПОО на текущий учебный год.  

22 октября на первой площадке Морского технического колледжа имени адмирала Д.Н.Сенявина (пр. Народного Ополчения, д. 189) прошло on-line совещание с руководителями ЦСТВ ПОО по направлениям работы ЦСТВ ПОО на текущий учебный год, на котором руководители ЦСТВ ПОО рассказали о своей деятельности в период 2019-2020 учебного года в  условиях пандемии по трудоустройству выпускников 2020 года и работе с обучающимися в рамках повышения конкурентоспособности на рынке труда.
Семинар "Анализ работы ЦСТВ ПОО по трудоустройству выпускников 2020. Направления работы на 2020-2021 учебный год" был организован Базовым центром содействия трудоустройству выпускников Санкт-Петербурга при поддержке Комитета по образованию Санкт-Петербурга.
В начале совещания начальник Базового центра содействия трудоустройству выпускников Санкт-Петербурга Романченко Е.В. предоставила участникам  аналитическую информацию и проанализировала итоги мониторингов распределения выпускников 2020 года по каналам занятости, отметила большую работу ЦСТВ ПОО в нелегких условиях пандемии.

В современных экономических условиях рынок труда Российской Федерации стремительно меняется. Спрос уже сейчас превышает предложения. У работодателя есть возможность выбрать наиболее квалифицированного специалиста. Для этой цели необходимо начать обучение студентов по дополнительным образовательным профессиям/специальностям. Для решения этой задачи Комитетом по образованию Санкт-Петербурга был создан Центр опережающей профессиональной подготовки. ЦОПП совместно с СПбГАУ «Центр занятости населения Санкт-Петербурга» реализует обучение выпускников и людей, пострадавших от COVID, по дополнительным профессиональным  программам, востребованным на современном рынке труда. Директор ЦОПП Коротеева Ольга Сергеевна  и заместитель начальника отдела содействия трудоустройству СПбГАУ «Центр занятости населения Санкт-Петербурга»  Данилевич Марина Фридриховна выступили на совещании, рассказав участникам о возможностях Центра и ЦЗН в рамках сотрудничества с ПОО по данному направлению работы.

Начальник отдела профессионального самоопределения и карьерного роста СПбГАУ «Центр занятости населения Санкт-Петербурга» Чернаус Ольга Александровна выступила с предложением организовать проведение on-line консультаций для обучающихся по вопросам трудоустройства: как правильно написать резюме, как вести себя на собеседовании, предпочтения работодателей, имеющиеся вакансии в Санкт-Петербурге и т.д.

Руководитель образовательного блока Центра развития и поддержки предпринимательства Рычкова Янина рассказала о возможностях Центра для оказания помощи тем, кто решил создать свой бизнес. Центр проводит как on-line консультации, так и выездные мероприятия, например, деловые игры.

Директор направления Фонда «Фокус-Медиа» (благотворительный фонд «Добрый город Петербург») информировала руководителей ЦСТВ ПОО о новых возможностях Фонда и планах совместной работы с ПОО на текущий учебный год.

На совещании руководитель ЦСТВ СПб ГБПОУ «Колледж банковского дала и информационных систем» Ельчанинова Елена Александровна поделилась опытом заполнения Индивидуальных перспективных профессиональных планов развития карьеры выпускников в ПОО, рассказала о преимуществах использования ИПППР в работе с обучающимися.
Участники совещания пришли к единому мнению о необходимости продолжить и активировать взаимодействие с Центрами занятости населения  Санкт-Петербурга как важного и эффективного фактора профориентационной работы с обучающимися и содействия трудоустройству выпускников, а так же продолжить встречи по обмену опытом и поиску новых возможностей трудоустройства.
